

Муниципальное бюджетное учреждение социального обслуживания Петрозаводского городского округа Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Родник»

## выражает благодарность

директору Института леса КАРНЦ РАН Александру Михайловичу Крышеню и младшему научному сотруднику Ксении Михайловне Никеровой

за неравнодушное отношение к особым детям и создание для них ярких впечатлений. Желаем Вам здоровья, успехов и процветания.

С уважением, директор МУ СО Центра «Родникания» 21.08.18г.

В.Ф. Пантелеева